



Dan planinara grada Zagreba - 25.10.2009.

I ove godine pohod za "Dan planinara grada Zagreba" kreće iz samog centra grada.

Okupljanje planinara bit će u jutarnjim satima na početku Dubravkinog puta, a kretati će se planinarskom stazom preko Cmroka i Šestina do planinarskog doma Runolist na kojem će se organizirati prigodna zabava.

Sastanak planinara je od 7:00 - 7:45 kod restoracije Dubravkin put na početku Tuškanca u Zagrebu. Pohodu se možete priključiti i u 10:00 sati kod Šestinske crkve.

Za sigurnost i kvalitetno vođenje prema planinarskom domu "Runolist" na kojem će

se održati zabava uz grah i muziku zaduženi su vodiči stanice vodiča Zagreb i Saveza gorskih vodiča Hrvatske.

U neposrednoj blizini samog vrha Medvednice, točnije na 836m nadmorske visine, nalazi se jedan od najljepših domova na Medvednici, Planinarski Dom "Runolist".

Zbog svojeg položaja, kapaciteta i ostalih karakteristika, vrlo je pogodan za visinske pripreme sportaša.

Dom je obnovljen zahvaljujući satniji "Gorski zdrug" koja je osim doma uredila prilaznu cestu i "Tigrovo jezero" koje se nalaze odmah do

"Šumarevog groba" na putu prema Puntijarki.

Planinarski Dom "Runolist" nalazi se u mješovitoj šumi bjelogorice i crnogorice što čini izrazito pogodno mjesto za osobe koje imaju problema s dišnim putevima.



Sa prošlogodišnjeg Dana planinara

Jesenska škola penjanja

Jesenska škola penjanja u organizaciji SPK Pulfer počinje 2. listopada i završava 1. studenog 2009. godine. Cijena škole je 800 kn za zaposlene, 600 kn za nezaposlene i studente. U cijenu nije uključen prijevoz na izletima, spavanje u kampu i ulaz

u NP Paklenica. Klub osigurava svu opremu potrebnu za penjanje, osim penjačica (koje su poželjne ali ne i obavezne).

Svi treninzi održavaju se u paviljonu 23 na Zagrebačkom velesajmu. Za sve izlete nalazimo se

u navedeno vrijeme na parkiralištu iza Cibone.

Kontakt: Matej Salković
(098/416629)



U ovom izdanju:

Promocija alpinističke knjige "Put"	2
Susedgradska planinarska zabava	2
PD Naftaplin	2
Savez Gorskih vodiča Hrvatske	2
Pustolovne i trekking utrke	3
Venecija	3
Gradonačelnik uručio medalje grada Zagreba	4

Kratki pregled događanja

- 02. listopada - Jesenska škola penjanja
- 18. listopada - Zagreb open
- 25. listopada - Dan planinara grada Zagreba
- 15. studenog - Venecija

Promocija alpinističke knjige "Put" - 06.10.2009.

6. listopada održati će se promocija prvog izdanja kulturne alpinističke knjige „PUT“ Nejc Zaplotnika na hrvatskom jeziku.

Promocija će se održati u 19 sati u Slovenskom domu u Masarikovoj 13/I u Zagrebu, na kojoj sudjeluju Stipe Božić i Viki Grošelj.

Božić i Grošelj su autori predgovora i pogovora knjige, najveći su hrvatski i slovenski alpinisti koji su 1979.g. sa Zaplotnikom sudjelovali na tom prvenstvenom usponu po zapadnom grebenu na krov svijeta - Mount Everest, što Zaplotnik opisuje u knjizi.

Oni su s njim bili i 1983.g. u splitskoj ekspediciji na Manaslu, kada se



Naslovnica knjige Nejc Zaplotnika

sunčanog nedjeljnog jutra 24. travnja ogromni komad leda odlomio, sručio u dolinu i pod sebe povukao Nejc Zaplotnika i Splićanina Antu Bučana.

U okviru promocije, biti će prikazan i kratki film „Zapadni greben Everesta“.

U godini kada su se 4 naše

realizirano izdanje te knjige i na hrvatskom jeziku, obogaćeno c/b fotografijama koje prate Nejcčev životni put.

Stipe Božić je u predgovoru hrvatskom izdanju napisao „*nakon ove knjige teško da se o alpinizmu može napisati nešto bolje*“.

Knjiga je mekog uveza, opsega 212 stranica s c/b fotografijama koje prate Nejcčev životni put, od dječaćkih dana pa sve do groba pod Manasluom.

djevojke popele na krov svijeta i kada se obilježava 30.-ta obljetnica od prvog hrvatskog i slovenskog uspona na Mount Everest, 28 godina nakon prvog slovenskog izdanja tiskanog u preko 30.000 primjeraka, konačno je

Susedgradska planinarska zabava - 09.10.2009.

U sklopu manifestacije „SUSEDGRADSKE JESENI 2009“ u petak, 09.10.2009. god. s početkom u 19,00 sati pozivaju SVE planinare i planinarke, kao i sve druge ljude dobre volje, da se pridruže na SUSEDGRADSKOJ PLANINARSKOJ VEČERI. Obćavaju da će biti dobre glazbe za ples i razonodu do sitnih sati. Sve ovo dešavat će se u srcu GAJNICA pod velikim grijanim šatorom, daleko od kiše i hladnoće.

Raspoloženje će držati odličan glazbeni sastav POTEPUHI, još će sudjelovati komićar-imitator, ženska plesna grupa «HIPNOTIK», a organizirat će se razne društvene igre i natjecanja za sve planinare.

Nude se i «recesijske cijene» jela i pića.

Domaćin večeri je planinarsko društvo

“Vrapće”.

Zbog velikog interesa poželjne su najave grupa i rezervacija.

Kontakt osoba :
Mladen ROGOŠIĆ :
091/3452-723 ili
098/676-561

**Susedgradska planinarska
većer - ulaz besplatan**

PD Naftaplin nove web stranice

Planinarsko društvo NAFTAPLIN osnovano je u Zagrebu 1974. godine na inicijativu zaposlenika tvrtke Naftaplin.

Sjedište Društva je u Zagrebu, Klub radnika INE u Gajevoj ulici 46. Ovdje održavaju svakog utorka u 19:30 društvene sastanke. Na sastancima informiraju članove o izletima i ostalim događanjima u društvu i povezanim planinarskim društvima, kao i o sudjelovanju u radu viših

oblika organiziranosti planinarske organizacije.

Zahvaljujući donaciji RO Naftaplin, upravljaju s planinarskim skloništem "Šugarska duliba", lociranom u južnom Velebitu (1212 mnv). Sklonište raspolaže s 10 ležajeva, 6 sjedišta u blagovaonici, te nije



Logo planinarskog društva Naftaplin

opskrbljeno. Također, na Medvednici, na adresi Sljeme 7 uz postaju DZMH upravljaju planinarskim objektom po nazivom «Risova jazbina», koji nije opskrbljen.

Nove web stranice društva su na adresi:

www.pd-naftaplin.com

Savez Gorskih vodiča Hrvatske

Hrvatska je prvenstveno turistička zemlja i destinacija koju ljudi doživljavaju kao zemlju mora i sunca.

Turizam podrazumijeva zadnjih godina mnogo više od pukog izležavanja na plaži i "točanja" nogu u moru. Turisti svakim danom traže sve više i sve više traže različite ture u unutrašnjost zemlje.

Mnoge turističke zemlje prepoznale su potencijal svojih planina i brda te redovito nude usluge vođenja jednodnevnih ili višednevnih tura po svojim brdima i planinama.

U Hrvatskoj je taj dio ponude još uvijek vrlo slab i nerazvijen, a nedostatak odgovarajuće edukacije osoba koje bi preuzele

taj dio ponude na sebe pogoduje radu na crno, odnosno nekvalitetnim i ponekad opasnim uslugama.

Savez gorskih vodiča Hrvatske djeluje već dvanaest godina i tijekom godina odškolovalo je više od stotinu osoba



Sa školovanja Gorskih vodiča

čije zvanje planinskog ili gorskog vodiča se upisuje u radnu knjižicu i kao takvo predstavlja temelj za pružanje jedne kvalitene i cijenjene djelatnosti na polju planinarstva i vođenju planinarskih tura.

Kandidat koji želi postati gorski vodič treba proći osam stupnjeva školovanja: osnovni vodički tečaj, napredni vodički tečaj, osnovni skijaški tečaj, napredni skijaški tečaj, alpinistički, orijentacijski i ledenjački tečaj, te turno skijaški tečaj.

Sjedište SGVH je u Zagrebu, na adresi Ribnjak 2, a više informacija o njemu možete saznati na web stranicama:

www.sgvh.hr

Pustolovne i trekking utrke

Svjedoci smo svakodnevnog smanjenja broja mladih ljudi u planinarskim društvima i organizacijama. Planinarenje nekada i danas razlikuje se kao noć i dan. Polako nestaju zajednički odlasci autobusima na velike društvene izlete, a počinjju prevladavati individualni odlasci osobnim automobilima. Mladi ljudi traže nešto novo, uzbudljivo i neobično i sve ih se više nalazi upravo u



pustolovnim i trekking utrkama.

Vrlo često ćete naići na pojedince ili skupine koje trče po Velebitu, Risnjaku, Medvednici, Cresu, Krku u potrazi za kontrolnim točkama, alpinističkim smjerovima koje moraju savladati kako bi krenuli dalje. Neki puta će dionice koje

Trčanje, trekking, kajak, orijentacija, alpinizam, kanjoing, plivanje, vožnja brdskih bicikala...

planinari prelaze danima prevaliti u satima. Rekli bi adrenalin prije svega. Mnogi planinari protiv su takvih aktivnosti, ali smatramo ipak da treba podržati mlade ljude u boravku u prirodi pa makar koji puta bilo to i u ekstremnim uvjetima. Probajte i vi sudjelovati na ISAR-u, Škrapingu ili KI-u kako najpopularnije trke zovu mladi avanturisti i vidite što to mlade privlači da upoznaju prirodu na malo drugačiji način.

Venecija - 15.11.2009.

Orijentacijski klub Vihor u suradnji sa Planinarskim savezom Zagreba svake godine organizira odlazak na orijentacijsko natjecanje u Veneciju.

Natjecanje okupi preko 3000 natjecatelja iz cijelog Svijeta podijeljenih u više od 40 natjecateljskih kategorija po dobi i spolu. Najmlađi natjecatelji samostalno obilaze svoju stazu već sa 6-7 godina.

Na putovanje se kreće iz Zagreba 15. studenog u noćnim satima te se rano

ujutro dolazi u Veneciju u kojoj se provodi cijeli dan. Uz natjecatelje i njihovu pratnju uvijek se nađe i pokoje mjesto za zainteresirane ljubitelje umjetnosti ili turističkog razgledavanja grada.

Povratak iz Venecije predviđen je istog dana u večernjim satima.

Cijena autobusa za sve zainteresirane je 170 kuna.

Informacije o putovanju mogu se dobiti na telefon: 098 742 094 (Damir) ili putem

e-maila: vihor@vihor.hr



Gondole u Veneciji



Planinarski savez Zagreba

Vukovarska 284
Almeria centar
Objekt D, 4.kat
ZAGREB

Telefon: 6398 559
Fax: 6395 482

E-mail: planinarski-savez@zg.htnet.hr

S vama u prirodi

Na webu smo:
www.planinar.hr

Planinarski savez Zagreba pokreće svoj Vjesnik putem interneta na kojem će se objavljivati osnovne kratke informacije o događanjima u Savezu te planinarskim društvima u gradu Zagrebu.

Dotaknuti ćemo se i izleta, Medvednice, opreme i svega što bi Vas moglo zanimati u kratkim osnovnim crtama.

Planiramo da Vjesnik izlazi u formi "newslettera" svaka dva do tri tjedna prema potrebi i prema prikupljenim informacijama.

Vjesnik će biti besplatan i slobodno ga možete distribuirati svim prijateljima i onima za koje smatrate da bi ih mogle zanimati određene informacije.

Planinarski savez Zagreba svoje tajništvo preselio je na lokaciju poslovnog centra "Almerija" u Vukovarskoj ulici 284 prije dvije godine. Na istoj lokaciji nalazi se i Zagrebački Športski Savez te velika većina ostalih gradskih sportski saveza. U sklopu centra nalazi se i suvremeno opremljena ambulanta koja stoji na raspolaganju svim članovima Saveza uz prethodnu najavu u tajništvo.

Predsjedništvo te sastanci tehničkih Komisija i dalje se održavaju u prostorijama Saveza na adresi Ribnjak 2.

Tajništvo Saveza stoji na raspolaganju za sve upite svojim članicama svakim radnim danom od 09:00 - 15:00 sati, a upiti se mogu poslati i putem elektronske adrese Saveza.

Svoje materijale, najave za izlete i obavijesti također možete slati putem elektronske pošte.

Urednik Vjesnika

Damir Gobec

Gradonačelnik uručio medalje grada Zagreba



Vrlo smo ponosni na to što ste osvojili vrh svijeta, a još više što ste se vratili živi i zdravi.

Tim je riječima zagrebački gradonačelnik Milan Bandić, na primanju 3. rujna ove godine na Trgu Stjepana Radića, izrazio svoje oduševljenje podvigom koji je hrvatska ženska alpinistička ekspedicija „Mt. Everest 2009“ ostvarila uspevši se na najviši svjetski vrh u svibnju ove godine.

Osim čestitki, gradonačelnik je dvjema članicama ekspedicije koje su došle na vrh Mount Everesta, Iris Bostjančić i Eni Vrbek, te voditelju ekspedicije Darku Berljaku, uručio medalje Grada Zagreba, koje su im, u povodu Dana Grada Zagreba, na prijedlog Planinarskog saveza Zagreba i Zagrebačkog sportskog saveza, dodijeljene za postignute i zapažene sportske rezultate te

promociju zagrebačkog i hrvatskog sporta na domaćoj i inozemnoj sceni.

U znak zahvalnosti na pomoći i podršci tijekom uspona, djevojke i njihov voditelj uručile su gradonačelniku Bandiću časopis s reportažom o usponu, tradicionalni nepalski nož khukri te komadić stijene

s najvišeg vrha na svijetu.

Gradonačelnik je najavio pomoć grada o najmu dvorane za skoro predavanje u Zagrebu, prostora za izložbu o ekspediciji i podršku budućim ekspedicijskim projektima.

Prezentacija sa 2. ženske ekspedicije na Mt. Everest 2009, održat će se u Lisinskom, 03.11. (utorak) s početkom u 19:30.



Gradonačelnik Milan Bandić uručuje medalje Grada Zagreba